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Solution des jeux
de la page 27

Suivez le sapin
H y a 15 itinéraires.

Autour de Noël
1. Adolphe Adam. - 2. Saint François
d'Assise. - 3. L'île Christmas (du nom
anglais de Noël). - 4. Alphonse
Daudet. - 5. Saint Thomas. - 6. Charles

Dickens.

25 prénoms... et plus!
Aimé, Aline, Amil, Amin, Cécile,
Céline, Claire, Cléo, Cloé, Elie, Eloi,
Emile, Lélia, Léo, Léon, Léone, Lié,
Lili, Marc, Marcel, Marcelle, Marceline,

Mimi, Noé, Noël, Noémi, Reine,
Rémi, René, etc.

Faits divers
1. Le 21 août 1911, par Vicenzo
Perugia. - 2. Monsieur Verdoux. - 3.
Une. - 4. Dumont d'Urville. - 5. Al
Capone. - 6. Macaire, gentilhomme
de Montargis. - 7. Stavisky. - 8.
Orléans.

et Marie-Noëlle
Hostettler

genre d'ovale si on le déplie) qu'il
s'agira de tresser ensemble. Tenez-en
un dans chaque main, par la partie
arrondie. Enfilez la partie A du
premier dans la partie D du 2e, puis la
partie C du 2e dans la partie A du
premier. Ces explications doivent
vous paraître bien compliquées mais
en fait c'est simple et les dessins vous
aideront. Ensuite vous faites l'inverse,
c'est-à-dire, que vous enfilez la partie

D du 2e dans la partie B du premier
et la partie B du premier dans la
partie C du 2e. Ouf!, on y est. Lorsque
vous aurez bien saisi le «truc», vous
pourrez vous amuser à faire des cœurs
plus compliqués, c'est-à-dire avec 2 ou
3 fentes. On les tresse selon le même
schéma, mais c'est plus long et délicat.
Bon courage! Nous espérons que ces
cœurs ne feront pas battre le vôtre
d'énervement

Quant aux clochettes, elles ont le
grand avantage d'être silencieuses et
faciles à faire. Prenez du papier métal*
lique pour décorations de Noël (on le
trouve dans les bonnes papeteries),
une soucoupe de 12 à 14 cm de
diamètre, des ciseaux et un crayon. Dessinez

au moyen de la soucoupe renversée

un rond sur le papier métallique,
découpez-le puis pliez-le en 4. Puis,
selon le schéma indiqué, dessinez sur
ce quart de cercle des fentes qui ne
vont jamais jusqu'au bout et dont le
début est inversé. Découpez ces fentes,
dépliez le cercle délicatement (c'est-
à-dire dépliez-le pour en faire à

nouveau un cercle complet), tenez le
centre et tirez doucement le pourtour
extérieur; votre clochette se déploie
alors; vous pouvez soit la suspendre
par le centre et mettre une petite boule
de Noël au bout du fil, soit la suspendre

par le diamètre extérieur et poser
la boule au centre.

Cœurs danois
et clochettes
sans sonnette
Pour réchauffer leurs longs hivers, les
Nordiques créent des objets décoratifs
gais et chauds en couleur, tels que les

cœurs danois. Vous pourrez en
suspendre dans toute votre maison et à

l'arbre de Noël avec un petit cadeau
dedans pour chacun (attention, pas
au-dessus d'une bougie!). Pour les

fabriquer, il vous faut du papier épais
de couleurs contrastées, des ciseaux et
un crayon.
Fabriquez d'abord un petit chablon en
carton en forme de tunnel avec une

fente au milieu (voir dessin) en respectant

les dimensions suivantes: hauteur
du tunnel: 6,5 cm; largeur du tunnel:
4 cm; longueur de la fente: 4,5 cm.
Prenez une bande de papier de couleur
de 13,5 cm de large, pliez-la en deux
puis posez le chablon dessus, en
mettant le bas du tunnel sur le pli.
Dessinez le tour du chablon et la fente
avec votre crayon. Découpez votre
tunnel et faites de même sur le papier
de l'autre couleur. Vous obtenez ainsi
2 tunnels doubles (chacun donne un

Schéma
de découpage

de la
clochette

par
Anne-Geneviève
Blanc
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